

Міністру економічного розвитку
і торгівлі України
Айварасу Абромавичусу

Шановний пане Айварасе!

Дозвольте висловити Вам свою повагу і вдячність за активне сприяння в удосконаленні сфери інтелектуальної власності в Україні, що зумовлено необхідністю кардинальних змін, спрямованих на використання інтелектуальної власності в якості стратегічного ресурсу в системі формування національного багатства та підвищення конкурентоспроможності економіки нашої країни, прискорення інноваційного розвитку та інтеграції України у міжнародний економічний простір.

Я є автором та виконавцем творів і для мене надзвичайно важливим питанням є ефективно функціонуюча державна система правової охорони інтелектуальної власності, що у першу чергу, характеризується дієвим захистом інтелектуальної власності, дотриманням основних норм права громадянина на володіння, користування та розпорядження результатами інтелектуальної, творчої діяльності, а також на свободу, захист інтелектуальної власності, авторських прав, моральних і матеріальних інтересів, викладених у статтях Конституції України.

З метою забезпечення ефективної правової охорони результатів моєї творчої діяльності я плідно співпрацюю з Державною службою інтелектуальної власності України, так як відповідно до діючого законодавства України реалізація державної політики у сфері інтелектуальної власності покладена на Державну службу інтелектуальної власності України.

Не зайвим буде зауважити, що на сьогоднішній день, не дивлячись на те, що українське законодавство передбачає, що авторське право на твір виникає внаслідок факту його створення, є ще один (можливо самий дієвий) механізм захисту свого авторства на твір – власне державна реєстрація авторського права. Хоча вона не є і не може бути обов'язковою, без реєстрації автору часто буває дуже складно, а іноді навіть і неможливо довести авторство, захистити свої права, вжити заходів проти порушень.

Користуючись нагодою, хочу відмітити значимість моєї співпраці з Державною службою, завдяки якій я можу бути впевнена в захисті моєї творчої діяльності та прозорості і конкурентоспроможності ведення мого бізнесу.

З повагою,



С. Лобода